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Egy fa egy olyan 0sszefiiggé graf, amelynek n csicsa és n — 1 éle van. Tekintsiink
egy m csucsbol allo fat, ahol a cstucsokat 1, 2, ..., n egészekkel cimkézziik. Hivjunk
egy (u,v) élt rossmak, ha létezik olyan d > 1 egész, amelyre az u ésa v cimkéje is
oszthaté d-vel. Példéul, az aldbbi fanak hdrom rossz éle van: (6,4) mindkettd
oszthat6 2-vel, (2,6) mindkettd oszthat6 2-vel, és (3,6) mindkettd oszthaté 3-mal.

Irj programot, amely atcimkézi a csticsokat ugy, hogy a rossz élek szama a lehetd
legkisebb legyen. Példaul, ha atcimkézed a fenti fa cstcsait az alabbi abran lathaté

modon, akkor csak egy rossz éllesz (3, 6) :

Minél kevesebb rossz él lesz a fdban, annal tobb pontot kapsz.

Ez egy csak-kimeneti feladat. 10 bemeneti fajlt tudsz letolteni a
tesztrendszerbol (PCMS). A programodat a helyi gépen (lokalisan) kell
futtatnod, és csak az egyes bemeneti fajlokra adott kimeneti fajlokat kell
feltoltened.

Bemenet

Mindegyik bemeneti fajl tobb tesztesetet tartalmaz.

A bemeneti fajl els6 sora ebben a bemeneti fajlban talalhaté tesztesetek szamat
tartalmazza.

Egy teszteset leirasanak elsé sora a fa csticsainak n egész szaméat tartalmazza.

A kovetkez6 n — 1 sor mindegyike két egész szamot, 1 -t és v -t tartalmaz
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(1 < u,v <n), azt akét csucsot, amelyeket egy él kot dssze.

A bemeneti fajlban taldlhato 6sszes fa ugyanannyi szamu csicsbol all.

Kimenet

Mindegyik tesztesetre egy olyan sort irj ki, amely pontosan 1 darab kilonb6z6
egészet tartalmaz 1-t6l n -ig: azokat a cimkéket, amelyeket az 1, 2, ..., . cstcsokhoz
rendelsz az atcimkézés soran.

Pontozas

Mindegyik bemeneti fajlra legyen M az adott bemeneti fajlban talalhat6 6sszes
tesztesetben 1év6 élek teljes szama, X a te megoldasodban szerepld rossz élek teljes
széma, és R = %
szamoljak Kki:

o ha R > 0.4, a pontszamod 0 lesz;

o ha 0.33 < R < 0.4, apontszdmod 1 lesz;

o ha 0.26 < R < 0.33, a pontszamod 2 lesz;

. A bemeneti fajlhoz tartozé pontszamodat a kovetkezéképpen

o ha 0.19 < R < 0.26, a pontszamod 3 lesz;
o ha 0.12 < R < 0.19, a pontszédmod 4 lesz;
o ha 0.05 < R <0.12, a pontszamod 5 lesz;
o ha 0.01 < R <0.05, a pontszamod 6 lesz;

o ha 0.005 < R < 0.01, a pontszamod 7 lesz;
o ha 0.001 < R < 0.005, a pontszamod 8 lesz;
o ha 0 < R <0.001, a pontszamod 9 lesz;

o ha R =0, apontszamod 10 lesz.

Garantalt, hogy minden teszthez létezik 10 pontos megoldas.
Példak
1. példa

Bemenet:

N

N &~ O U1 W

=R R R RO W WERE O

SO Ul s WN

2/3



Az elsé teszteset a fenti leirasban szerepl$ fanak felel meg. Atcimkézés utén csak egy
rossz élvan (6,3), mert a 6 és a 3 is oszthaté 3-mal.

A mésodik tesztesetben a kévetkezd élek lesznek: (5,1), (5,2), (5,3), (5,4) és
(5,6) . Egyik sem rossz.

10 él van a bemeneti fajlban és 1 rossz él a valaszban. igy, M =10, X =1,
R = 0.1 . A pontozasi tébla szerint ez a vélasz 5 pontot érne.

A teszteknek a kovetkez6 a felépitése:
o Az 1. bemeneti fajl harom fat tartalmaz 7 csiiccsal, ahogy a lenti abran lathato
balrdl jobbra:

o A 2. és 3. bemeneti fajl 100 véletlen fat tartalmaz, 10 és 30 csuccsal.

o A 4.-t6l a 8. bemeneti fajlig kiilonféle véletlenszeriien generalt, specialis
felépitési fak vannak (pl. fakat sok levéllel, binaris fakat, stb).

o A9.és 10. bemeneti fajl véletlenszerlien generalt fakat tartalmaz 50 000 és

100000 cstccsal.

Alapvetéen, mindegyik fa csticsainak cimkéi az 6sszes bemeneti fajlban véletlenek.
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